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Frenstat pod Radhostém




Urcete paty clen posloupnosti, jestlize a1=0, d=2
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vybér jedné odpovedi (text)

UrcCete a5, jestlize a10=10 a a13=16
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vybér jedné odpovédi (text)




Urcete s15, plati-li a1=10 a d=2
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vybér jedné odpovedi (text)

Stavite strechu a vite, ze v prvni radé bude jedna taska, v kazdé dalsi
bude o 1 vice. Celkem bude 10 rad. Kolik bude potreba tasek?

O 55
® 35
® 35
@® 65

vybér jedné odpovédi (text)




/ 0 1km znamena

‘ Yo
pokles teploty o 6,5°C. Urci teplotu v nadmorskeé vySce 5km, pokud je pfi hladiné more 25°C

V zemské tropos plati, Ze s rostouci vys ( tepl Vzrist 1 é vy
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